Рейд ДОР под девизом: «Велосипед – тоже транспорт!»

24 мая 2019г., в период прохождения профилактической акции «Велосипед без риска» (с 15.05.2019г. по 24.05.2019г.) был проведен совместный рейд членов ДОР «Родительский дорожный патруль» МБДОУ «Детский сад № 6 «Цветик» и сотрудников ГИБДД МОМВД России «Рассказовский». Рейд прошёл под девизом «Велосипед — тоже транспорт!». Взаимодействие осуществлялось с целью привлечения внимания общественности к проблеме обеспечения безопасности дорожного движения детей-велосипедистов. Члены ДОР «Родительский дорожный патруль» (родители младшей группы №1 «Ромашка и старшей группы №4 «Фиалки») с и.о. инспектора по пропаганде БДД МОМВД России «Рассказовский» Ермаковым С.А. раздавали родителям буклеты «Велосипед — тоже транспорт», детям - памятки «Правила езды на велосипеде», призывая взрослых не оставлять детей без присмотра во время велопрогулок, а ребят - учить и соблюдать правила езды на велосипеде.

Члены ДОР «Родительский дорожный патруль» доводили до сведения родителей, что велосипед — это, прежде всего, транспортное средство, при использовании которого обязательно следует соблюдать правила эксплуатации и безопасного поведения на дороге. Халатность и попустительство могут привести к травмам или к печальному исходу. Важно научить детей с первых минут освоения этого транспорта соблюдать правила безопасной езды на велосипеде в доступной для них форме. Велопрогулки должны осуществляться в безопасных местах (скверах, парках, тротуарах) под строгим контролем взрослых. Хорошо прийти к тому, чтобы ребенок выполнял все правила безопасного движения на интуитивном уровне.

Подводя итоги сегодняшнего рейда, можно сделать следующий вывод - истинно насладиться ездой на велосипеде поможет только безопасность.